
 
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ  RFQ М-03-2025 

НА УКЛАДЕННЯ РАЗОВОГО ДОГОВОРУ 
НА ЗАКУПІВЛЮ ГІГІЄНІЧНИХ НАБОРІВ  

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
 18 лютого 2025 року 

 
Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою 

громадською організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства та 
розбудову правової держави в Україні. 
 

Громадська організація «Десяте квітня», в рамках проєкту «Підтримка механізму швидкого 
реагування (МШР)», що реалізується за фінансової підтримки Міжнародної організації Mercy Corps, 
запрошує надати цінові пропозиції на укладення разового договору на закупівлю гігієнічних наборів 
у м. Миколаїв. 

 
Перелік та характеристики необхідних товарів наведені у Додатку 1 до цього Запрошення. 

Учасник тендеру зобов’язаний у зазначеному Додатку надати інформацію про запропоновані 
товари, вказавши характеристики, заповнивши його у повному обсязі.. Планується закупити не 
менше 100 наборів. 

 
● Тип закупівлі: разова закупівля гігієнічних наборів. 
● Форма оплати: безготівкова форма у національній валюті (гривня). 
● Етапи оплати: оплата за товар здійснюється наступним чином – 50 % від суми сплачується 

протягом 3-х банківських днів після підписання угоди, решта суми сплачується після 
отримання товару та підписання відповідних документів, що підтверджують його 
приймання. 

● Доставка товару: за рахунок постачальника до складу організації в місто Миколаїв. Точна 
адреса доставки буде узгоджена під час підписання договору. Кожен набір має бути 
упакований в індивідуальну коробку. 

● Термін постачання: не пізніше 7 (семи) робочих днів з дати підписання договору. 
 

Вартість товару слід зазначати з урахуванням усіх витрат, зокрема вартості доставки, 
пакування, податків та ПДВ.    

                 Переможець тендеру отримає вимогу щодо збереження оголошених цін 
протягом всього строку постачання 
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УВАГА! Дане запрошення до участі у тендері не є зобов’язанням Організації до укладення 
договору та/або сплати коштів.  

 

Будь ласка, додайте до вашої пропозиції копії наступних документів: 

● Додаток 1: Форма фінансової пропозиції. Просимо надати вашу комерційну пропозицію щодо 
вартості товару окремим документом, датовану, підписану належним чином та скановану; 

● Реєстраційних документів юридичної особи або ФОП; 
● Документів, що посвідчують повноваження особи-підписанта (тільки для юридичної особи); 
● Довідки з банку про наявність поточного рахунку. 

 
При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію 

згідно з інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, та вважається «технічно прийнятною 
найнижчою ціновою пропозицією». 
 

Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення 
Переможця. 
 

Якщо Ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, Вам буде запропоновано заключити разовий 
договір на закупівлю гігієнічних наборів. 
 

Учасник тендеру при заповненні своєї пропозиції повинен врахувати вимогу організації 
щодо її подання на всі позиції, що вказані в Додатку 1 до Запрошення.  

В іншому випадку, якщо учасник тендеру подає свою пропозицію не на всі позиції, дана 
пропозиція визнається неповною та  не може бути розглянутою. 

 
Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 18 лютого 2025 року на 

електронну адресу tenders@dk.od.ua. У темі листа вкажіть «Тендер_на закупівлю гігієнічних наборів 
у м. Миколаїв_назва вашої компанії». Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не менше 
10 (десяти) календарних днів після граничного строку подання пропозиції.  
 

Питання стосовно технічних або адміністративних вимог, учасники тендеру можуть подавати 
запити на роз’яснення за електронною адресою: Tender_requests@dk.od.ua або за номером 
телефона (096) 36-56-183 (Федевич Наталія). Кінцевий термін надсилання запитань – 18.00 год. за 
східноєвропейським часом 14 лютого 2025 року. 
 
 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 
23:59 год. за східноєвропейським часом 

     18 лютого 2025 року 
 
 
 

Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»  
М.В. Курочкіна  
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